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1. ITocTpoiire rpaqu q)ymcunn y = 4x — x%. Haiigure:
) 3HaYeHUA (QYHKIMM Ha OT-
peake [0; 3];
6) mpoMexXyTKH u
B) pellieHMs HepaBeHcTBa 4x2 — x? < 0.

2. Pemnre ypasuenne 14x? + 25x — 84 =0.

3. IIpn xakux pa3sHOCTH P
BHIpaXKeHU#N 4¢ u 3 mMenbue i
8q + 7 u 2g — 9? Ykaxure anuﬁonbmee nesioe YKCJ0, YAOB-
JIeTBOpAIOLee 3TOMY YCJIOBHIO.

4. 3aBox nonyqn.v( 3aKas Ha B i
cpox 300 HOB! urp. K B neub
Ha 10 urp Som:me aar. 3aBOJ a-
ka3 Ha 1 JeHb paHblle CPoKa. CKOJBKO 3JEKTPOHHBIX m'p
B ZIeHb M3TOTABJIMBAI 3aBOA?

5. Jana ¢yHkuus y = f(x), rae f(x) = Jx. Haitaure f(x - 5),

ecmh[;_-lﬁ-ﬁ].m.
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Tema. OGoGlieHne U cncTemaTuaaums B_1
3HaHW# y4awWwnxes

Vupocrure sripaxenne (4x — 3y)? - (2x + y)(3x — 5y).
Paanoxure Ha MHOKHTENH:

1) 25x%y2 — dxyt; 2) 45 — 30a + ba®.

T'padux dyskmun y = kx + b mepecekaeT ocH KOODAUHAT
B Tourax A (0; 4) u B (-2; 0). Hafigure snavenns & u b.

4x+y=-10,

5x -2y =-19.

Haiiure yeTsipe HOCJI€40BATENbHBIX HATYDAIBHEIX YHCIA
TAKHX, YTO OPOH3BeJeHHEe TPEThero u quBép’l‘Ol‘O M3 3TUX

ances Ha 34 Gosble NPOUSBELEHUS IEPBOT0 B BTOPOTO.
Pemmnre ypasrerue x2 + y? + 10x + 6y + 34 = 0.

Pemmure cucremy ypasHeHuit {

Tema. OGo6Luenve u cucTemaTuaaLmus B 2
3HaHMit yHawmxen i

Vnpocrure sripaskenne (Ta + 2b)? — (3a — b)(4a + 5b).
Pagnoxmre HA MHOKHTeNH:

1) 36m?n® — 49m'n; 2) 50 + 20x + 2x2%.

Tpadux Gyuxuun y = kx + b nepecexaer ocu KOOPAMHAT
B Toukax A (2; 0) u B (0; —4). Hatinure anavenus k u b,

8x-y =17,

2x +3y =-T.

Haiizute qeThipe IOCIe0BATEebHBIX HATYPAIbHBIX YHCIA
TAKHX, YTO OpPOU3BeJleHHe BTOPOro M '-le'l'ﬂép’l‘ﬁm M3 3THX
yuces Ha 31 Gosble MPOM3Be/IeHHA IEPBOrO ¥ TPETHETO.
Pemure ypasaenue x2 + y? — 8x + 12y + 52 = 0.

Pemnre cucreMy ypaBHeHMI {





